

РЕЦЕНЗІЯ

***на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії)
за спеціальністю 081 «Право» Науково-дослідного інституту вивчення
проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса
Національної академії правових наук України***

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 081 «Право» у Науково-дослідному інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України складається з освітньої складової (цикли загальної нормативної підготовки, професійної підготовки, практичної підготовки та цикл дисциплін вільного вибору аспіранта) та наукової складової (робота над дисертацією, участь у наукових заходах, написання статей тощо).

Акцент програми зроблений на одержанні теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі права, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

У програмі чітко окреслені її мета, програмні компетентності (загальні та фахові) та програмні результати навчання. По кожній дисципліні описані її статус, семестр, протягом якого вона вивчається, мета, коротка характеристика, результати навчання, види навчальних занять, методи оцінювання, мова викладання, обсяг та форма контролю.

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 081 «Право» дає можливість дійти висновку, що вона відповідає вимогам чинного законодавства та заслуговує на позитивну оцінку.

Разом із тим у подальшій реалізації освітньо – наукової програми рекомендується при викладенні дисципліни «Сучасні проблеми кримінології» використовувати положення емпіричного правознавства, зокрема, при висвітленні питань публічної безпеки та довіри до правоохоронних органів.

**Начальник Головного управління
Національної поліції
в Харківській області
генерал поліції третього рангу**



Валерій СОКУРЕНКО